



Σημαντικές διεθνείς συνέργειες, καινοτόμα προϊόντα και «έξυπνες» λύσεις από τη SetelHellas προς την παγκόσμια ναυτιλία. Η επιτυχημένη συμμετοχή στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Ναυτιλίας, τα πλεονεκτήματα του σήμερα και η ματιά στο αύριο

Καινοτόμες λύσεις στις προκλήσεις της μετα-ψηφιακής ναυτιλίας

Η εποχή του «smart-ship» έχει έρθει. Οι περισσότερες «έξυπνες» λύσεις αφορούν καινοτόμες τεχνολογικές επιλογές για θέματα μεταφοράς, επεξεργασίας και ανάλυσης δεδομένων από και προς τα πλοία. Όπως όλα δείχνουν, πολλές από τις λειτουργίες που ισορροπούν ανάμεσα στα γραφεία και τα πλοία θα απλοποιηθούν, εξοικονομώντας χρόνο και χρήμα.

Η ΝΕΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ

Η τέταρτη βιομηχανική επανάσταση έχει ξεκινήσει. Πατάει στα θεμέλια της ψηφιακής (τρίτης βιομηχανικής) επανάστασης, που περιλάμβανε τον πολυπλασιασμό των ηλεκτρονικών υπολογιστών και την αυτοματοποίηση της αρχειοθέτησης, ωστόσο διαφέρει σε τρία βασικά σημεία: πρώτον, στην ταχύτητα με την οποία αναπτύσσονται οι καινοτομίες, δεύτερον, στη μείωση του οριακού κόστους παραγωγής και στην αύξηση των πλατφορμών με



Πάνω από 350 εκπρόσωποι της παγκόσμιας ναυτιλιακής κοινότητας και θεσμικών φορέων της Ε.Ε. συμμετείχαν στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Ναυτιλίας στις Βρυξέλλες

πολλαπλές δραστηριότητες σε ποικίλους τομείς, και τρίτον στην παγκοσμιοότητα. Πρόκειται για μια επανάσταση παγκόσμια, που θα μετασχηματιστεί απ' όλες τις χώρες και θα τις επηρεάσει, με αντίκτυπο σε πολλά επίπεδα. Αναμένεται να αλλάξει τα πρότυπα στην παραγωγή,

στα logistics και στην κατανάλωση, κάτι που σημαίνει ότι ίσως θα παρέλθουν τα επίπεδα ανάπτυξης της ναυτιλίας που γνωρίζουμε μέχρι σήμερα. Έχουμε φύγει από την εποχή του Διαδικτύου και της ανταλλαγής πληροφοριών και έχουμε εισέλθει στις αυτόνομες πλατ-

φόρμες. Όπως είναι επόμενο, απ' αυτή την εξέλιξη έχει επηρεαστεί και η ναυτιλία. Τεχνολογίες όπως τα μεγάλα δεδομένα (big data), το e-navigation, το νέο πλαίσιο για τον έλεγχο της λειτουργίας του πλοίου και της επικοινωνίας του με την ξηρά και το γραφείο, οι βελτιω-

Η τεχνολογία συναντά τη ναυτιλία

Ζούμε την τέταρτη βιομηχανική επανάσταση. Τα πρότυπα στην παραγωγή, στα logistics και στην κατανάλωση αναμένεται να αλλάξουν, κάτι που σημαίνει ότι σύντομα θα παρέλθουν τα επίπεδα ανάπτυξης της ναυτιλίας που γνωρίζουμε μέχρι σήμερα

